
                                      
 

1.Opening 
De voorzitter van het bestuur GroenLinks Noord-Holland, 
Roy Drommel heet de zaal welkom en opent de 
vergadering. De agenda wordt vastgesteld; op verzoek 
vanuit de zaal zal het punt “water natuurlijk” later ter 
sprake komen. De notulen van de PLV op 28 juni 2025 
wordt goedgekeurd zonder wijzigingen. Er zijn geen 
mededelingen. 
 

2. Tweede kamer verkiezingen 

We hebben 20 zetels, er is een nieuwe partijleider, hoe 
kijken we hiernaar? 

Er ontstaat een levendige discussie met de zaal, waarin 
vooral naar voren komt dat de campagne beter moet; we 
moeten zichtbaarder zijn met een positief verhaal en het 
zou goed zijn als de naam van de nieuwe partij snel 
bekend wordt. 

 

3. Samenwerking met de PvdA 
Er vindt regelmatig overleg plaats tussen de twee 
provinciale besturen (GL en PvdA) en in februari 2026 
(waarschijnlijk op de PLV, dan samen met de PvdA 
georganiseerd) zullen we hier op terugkomen. De 
overleggen verlopen in goede sfeer. 
In de waterschappen speelt “water natuurlijk” een grote 
rol. Van oudsher opgericht door “groene” mensen, buiten 
de partijen. Nu is dit een samenwerking tussen 
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GroenLinks en officieus ook met D66. Met de aanstaande 
fusie zal de PvdA ook een rol gaan spelen; op dit moment 
is nog niet duidelijk hoe dit zal gaan verlopen.  
 

4. Stemming bestuur 

De 2-jaarlijkse termijn van alle bestuursleden is verlopen. 
Er wordt gestemd over een nieuw bestuur, waarbij alle 
leden een volgende periode in willen gaan en Frans van 
Iersel als nieuw lid en penningmeester wordt voorgesteld. 
Na stemming blijkt dat Roy, Marjon, Palwasha, Richard en 
Frans als bestuur zullen doorgaan.  

5. Begroting 
De begroting over 2024 en de periode 01-01-2025 tot 15-
11-2025 wordt toegelicht. Rondom de vorige provinciale 
verkiezingen werd de begroting voor de campagne 
overschreden en kwamen de kosten uit op circa 60.000 
euro. Streven is nu om 60.000 tot 70.000 euro te 
reserveren voor de campagne en dit moet eind 2026 al in 
orde zijn, aangezien de campagne dan al begint. 
Afgesproken wordt dat in de volgende PLV een nieuwe 
begroting wordt getoond met het streven om voldoende 
geld beschikbaar te kunnen stellen voor de campagne. 
Op dit moment weten we nog niet goed hoe dit gaat na de 
fusie met de PvdA. We leveren in principe wat we hebben 
in een gezamenlijke pot.  
Aan Dwars wordt een bedrag van 1000 euro toegekend; 
zij hebben dit aangevraagd met een goede onderbouwing, 
nl een uitje voor 40 personen naar Texel met allerlei 
activiteiten. 
Jan Meijles en Sam Altena hebben zich als kascommissie 
gebogen over de begroting. Over 2024 is de jaarrekening 
goedgekeurd. Over 2025 tot 15 november meldt de 
kascommissie dat er geen onregelmatigheden zijn 



aangetroffen. Dit hebben ze zo omschreven omdat 
goedkeuring alleen over een heel kalenderjaar gegeven 
kan worden. Richard wordt decharge gegeven en vanaf 
heden zal Frans hem als penningmeester opvolgen. 
De volgende periode zal de kascommissie bestaan uit 
Sam Altena en Lars van de Boer, Jan Meijles zal aftreden 
en wordt bedankt voor zijn inzet. 
 

6. Update fractie 
Nicole van der Waart meldt dat er veel personele 
wijzigingen zijn. Rosan Kocken (oud-gedeputeerde) is 
burgemeester van De Ronde Venen geworden. Anouk 
Gielen (oud-fractievoorzitter) is gedeputeerde geworden. 
Nieuwe fractievoorzitter is Nicole van der Waart, met 
Peter Korzelius als vice-voorzitter. 
Thijs Maartens, fractie-ondersteuner, gaat de fractie 
verlaten. Op zijn positie komt Ophelie Beekmans. Samen 
met Tamira Combrink en een ondersteuner vanuit de 
PvdA vormen zij het ondersteunende team voor 
GroenLinks en de PvdA. 
Banu Bulucu (voormalig duo-statenlid) wordt statenlid en 
Paul de Graaf wordt duo-statenlid. 
Inhoudelijk is te vermelden dat er hard wordt gewerkt 
rondom de NNN-gebieden, Tata, ov, klimaat, 
hoogspanningsnet en aan een nieuwe omgevingsvisie. 
Een “quick win” is het gered hebben van een paar 
honderd bomen. 
De focus ligt nu ook op de toekomst, met name op de 
fusie met de PvdA. Er is regelmatig overleg tussen de 
fracties. 
 

7. Afsluiting 



De vergadering wordt gesloten, waarbij een oproep wordt 
gedaan om contact te zoeken bij belangstelling voor een 
functie in het provinciale bestuur. 
 


